STICHTING DE RECHTE TAFEL [DRT]

drt@telfort.nl

AAN Gedeputeerde en Provinciale Staten
Van de Provincie Noord-Holland.
Postbus 3007
2001 DA Haarlem.

BETREFT: NIET nagekomen afspraken n.a.v. gesprek 07 september 2011 .

Hoofddorp, 7 oktober 2011.
Geachte Leden van de Gedeputeerde en de Provinciale Staten,

Op 26 augustus 2011 zond het bestuur van de Stichting De Rechte Tafel [DRT] een brief

aan gedeputeerde Mw. E. Post met daarin genoemd een aantal onderwerpen voor een

gesprek met de gedeputeerde. [zie copy brief 26 augustus 2011]

De afspraak voor het gesprek was gemaakt door voormalig gedeputeerde van uw

provincie, drs. J. achterstraat, momenteel voorzitter van onze stichting.

Het verloop van de afspraak en het gehouden gesprek in de kamer van gedeputeerde
Post is in minute beschreven in het verslag ‘Gesprek met Stichting De Rechte Tafel

[DRT] woensdag 07 september 2011 10.00 uur: verslag van het gesprek’.

Dat verslag bieden wij U hierbij tevens als copy aan.

De feitelijke juistheid van het verslag is bekrachtigd door ondertekening er van door elk
van de leden van de DRT voor zich, zoals zij bij het gesprek aanwezig waren en de
beschreven gegevens als feitelijk juist, besproken, begrepen en gehandeld
overeenkomstig de mededelingen, gedaan in het gesprek. [zie genoemde copy 07
september 2011]

Het moet ons van het hart dat wij, gespreksdeelnemers namens de Stichting DRT en elk
voor zich ondergetekenden, in het vervolg van de maand september 2011 niet van een
positieve oplossing van de problematiek ‘Pruissen II gronden voor omlegging van de
N201’, hebben mogen vernemen. Door het uitblijven van de door U aangegeven positieve
oplossing na bemiddeling onzerzijds, moeten wij nu constateren dat wij in genoemde
bespreking zijn misleid.
Immers, na gedaan verzoek uwerzijds en gerealiseerd bemiddelingsgesprek van ons
richting directeur en eigenaar van Chipshol, de heren drs. P.J. Poot en drs. J. Poot sr.,
om schriftelijk te melden dat Chipshol de blokkade tot minnelijke regeling voor
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overdracht van de Pruissen II gronden [2 ha] wilde opheffen en niet langer opteerde
voor een koppeling van de terreinen Groenenberg en Pruissen II voor bedoelde
oplevering, evenwel onder gelijktijdige akkoordverklaring uwerzijds voor het betalen
van € 50,-- per m2 en het nabetalen van € 200,-- per m2 als de parallelle Kaagbaan niet
gerealiseerd zou worden, na ontvangst van dat door U gewenste geschrift heeft U
volhard in uw voormalige opstelling eerst in 2009 gedane toezeggingen voor beschikbaar
stellen van de grond per 1 januari 2012, gerealiseerd te krijgen alvorens U nader over
gestelde condities wenste te onderhandelen.

Als uw medewerker in de door gedeputeerde Mw. Post belegde bespreking van 7
september 2011 niet namens U als gedeputeerden had gesproken, hadden wij zeker niet
ingestemd met het verzoek tot bemiddeling.

Ons is gemeld dat ook een door uw medewerkers overgebracht verzoek aan de directeur
van Chipshol, gedaan vrijdag 16 september 2011, en via een schrijven door de jurist van
Chipshol, mr. H. Van Schie, op last van Chipshol gehonoreerd overeenkomstig uw
wensen, tot op de dag van vandaag door U niet op is gereageerd.

De leden van de Stichting DRT maken ernstig bezwaar tegen deze, momenteel in onze
ogen, onwillige houding uwerzijds om tot oplossing voor de gerezen problemen te
komen.

Wij kennen inmiddels ook delen van de voorgeschiedenis, maar als U ons verzoekt
bemiddelend te willen optreden en Chipshol bereid te doen tonen hun eerder ingenomen
standpunt ten gunste van uw tijdplanning voor omlegging van de N201 op het mogelijke
tracé van de parallelle Kaagbaan en het door U te voorzien financieel deficit te
voorkomen, en van Chiphols zijde de strijdbijl neer te leggen om met U tot
overeenstemming te komen, overeenkomstig de gegevens door U aan ons verstrekt [zie
ons verslag 07092011] dan hadden wij mogen verwachten dat ook U zich aan uw aan ons
gegeven woord had willen houden.

Wij moeten helaas constateren dat die aan ons gegeven zekerheid niet wordt
gerealiseerd.

Wij voelen ons daardoor in onze oprecht betoonde dienstverlening aan U, ernstig in onze
uitvoering van de doelstelling van de stichting, zijnde belangenbehartiging in de regio
Schiphol, beschadigd. ‘

Redenen waarom wij hebben besloten U dit geschrift en de bijlagen te doen toekomen
met vermelding dat wij afschriften van deze teksten hebben gezonden aan de directie
van Chipshol Holding BV.

Gezien de ernst van dit gebeuren voor de leden van de Stichting DRT [zie de beschreven
doelstelling in haar stichtingsakte] zenden wij dus deze teksten zowel aan GS alsook aan
PS, met het verzoek hun oordeel hier over uit te spreken.

Wij vermelden tevens dat indien nodig en desgewenst de drie ondergetekenden bereid
zijn de inhoud van onze brieven en het verslag onder ede als juist en gebeurd bij de
rechtbank te verklaren.

Wij roepen U evenwel met klem op het ons in U gestelde vertrouwen niet te beschamen
en alsnog over te gaan tot afhandeling van zaken zoals in genoemd gesprek als
oplossingswijze ons is voorgehouden.

Js ckhoven, lid.




